



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
 Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
 Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
 Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
 fax : 213 2063533
 e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 8^η (Ειδική)

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 65/2017

Σήμερα 05/3/2017 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:30 συνήλθαν σε τακτική ειδική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 18ης/25ης Μαΐου 2014 και ανακηρύχθηκαν με την υπ' αριθμ. 919/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και την υπ' αριθμ. 5376/2014 του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 41181/23-02-2017 πρόσκλησης του κ. Θεόδωρου Σχινά, ως προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής και της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 42261/24-02-2017 συμπληρωματική αυτής, που κοινοποιήθηκαν νόμιμα στις 23-02-2017 και 24-02-2017 αντίστοιχα στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ. 1 του άρθρου 165 του Ν.3852/2010.

Θέμα 1^ο Η.Δ.

Συγκρότηση – Εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ενενήντα ενός (91) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Παρόντες:

Η Περιφερειάρχη Αττικής κ. Δούρου Ρένα.

Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα), Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάτας Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης.

Ο Προεδρεύων κ. Σχινάς Θεόδωρος

Η Ειδική Γραμματέας κ. Βρύνα Φωτεινή

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούσης Αριστείδης, Γαβράς Παναγιώτης, Γιάμαλη Αναστασία, Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης), Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δημοπούλου Ελένη, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζαφειρίου Ελένη, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καμάρας Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κορομάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κουτσούμπα Δέσποινα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαμπριδίου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαραβέλιας Δημήτριος, Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, Παπαδημητρίου - Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, , Ράικου Ζωή, Ροκοφύλλου Άννα, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγουρός Ιωάννης, Σμέρος Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη-Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουτζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Γάκης Αντώνιος, Καλογεράκος Κυριάκος, Κουκά Μαρίνα, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μαντούβαλος Πέτρος, Πρωτούλης Ιωάννης.

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Π. Καμάρας αποχώρησε πριν την έναρξη της διαδικασίας για την εκλογή των υποψήφιων μελών του Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ. Σκληβανίτη Ελένη και η κ. Παπαδημητρίου Ευτυχία.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Προεδρεύων Σύμβουλος κ. Θεόδωρος Σχινάς ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα στην κ. Φωτεινή Βρύνα και ενημέρωσε τους συμβούλους ότι σκοπός της συνεδρίασης είναι καταρχήν η εκλογή προεδρείου, και ειδικότερα η εκλογή προέδρου ο οποίος θα προέρχεται από την πλειοψηφία, καθώς και αντιπροέδρου και γραμματέα οι οποίοι θα προέρχονται από τις παρατάξεις της μειοψηφίας. Διευκρίνισε ότι, εάν από τη μειοψηφία δεν υποδειχθεί υποψήφιος αντιπρόεδρος ή γραμματέας ή ο υποδειχθείς δεν αποδεχθεί την υποψηφιότητα, η

εκλογή του θα γίνει από τους συμβούλους της πλειοψηφίας.

Ο πλειοψηφήςας συνδυασμός θα πρέπει να εκλέξει τον υποψήφιο Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου και, με αντίστοιχη διαδικασία, η μειοψηφία εν συνόλω, τον αντιπρόεδρο και τον γραμματέα, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 165 του Ν.3852/2010.

Υποψήφιοι για τα αξιώματα θα αναδειχθούν, όπως ενημέρωσε ο Προεδρεύων Σύμβουλος, όσοι συγκεντρώσουν την απόλυτη κατά περίπτωση πλειοψηφία. Εάν αυτό δεν επιτευχθεί, θα διενεργηθεί δεύτερη ψηφοφορία, όπου κριτήριο εκλογής θα είναι και πάλι η απόλυτη πλειοψηφία. Σε περίπτωση μη επίτευξης, θα διεξαχθεί τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων και θα αναδειχθεί ως υποψήφιος για το αξίωμα όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία.

Κάλεσε όλους τους συμβούλους της πλειοψηφίας να αποσυρθούν και να αναδείξουν τον υποψήφιο πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου καθώς και τα μέλη των παρατάξεων της μειοψηφίας να αποσυρθούν και να αναδείξουν τον υποψήφιο αντιπρόεδρο και γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» κ.κ. Ι. Μανουσογιαννάκης, Ε. Ζαφειρίου, Α. Μπαλού, η επικεφαλής της παράταξης «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, Ανταρσία σε Κυβέρνηση – Ε.Ε. – Δ.Ν.Τ.» κ. Δ. Κουτσούμπα και οι ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Α. Βασιλάκη, Αικ. Θανοπούλου, Φ. Νικολιδάκη, Ι. Πρωτονοτάριος, Ζ. Ράικου δήλωσαν ότι **απέχουν** από τη διαδικασία εκλογής των μελών του Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Η διαδικασία ξεκίνησε με την εκλογή του υποψηφίου Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό.

Από την παράταξη «Δύναμη Ζωής», ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Γαβρίλης πρότεινε ως Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής τον κ. Σχινά Θεόδωρο ο οποίος και αποδέχθηκε την υποψηφιότητα.

Τα μέλη του πλειοψηφήσαντος συνδυασμού κλήθηκαν σε μυστική ψηφοφορία για την εκλογή του υποψηφίου για το αξίωμα του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας ανακοινώθηκε το αποτέλεσμα, που είναι το εξής:

Ψήφισαν: 53

Υπέρ: 53

Κατά: 0

Λευκά: 0

Υποψήφιος για το αξίωμα του Προέδρου από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό εκλέχθηκε ο Σύμβουλος κ. Σχινάς Θεόδωρος με 53 ψήφους.

Η διαδικασία συνεχίστηκε με την εκλογή του υποψηφίου Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου από τις παρατάξεις της μειοψηφίας εν συνόλω.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού «ΑΤΤΙΚΗ» κ. Ι. Σγουρός πρότεινε ως Αντιπρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής την κ. Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα η οποία και αποδέχθηκε την υποψηφιότητα.

Τα μέλη του συνόλου των παρατάξεων της μειοψηφίας κλήθηκαν σε μυστική ψηφοφορία για την εκλογή του υποψηφίου για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας ανακοινώθηκε το αποτέλεσμα, που είναι το εξής:

Ψήφισαν: 28

Υπέρ: 23

Κατά: 5

Λευκά: 0

Υποψήφια για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής από τις παρατάξεις της μειοψηφίας εν συνόλω εκλέχθηκε η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα με 23 ψήφους.

Η διαδικασία συνεχίστηκε με την εκλογή του υποψηφίου Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου από τις παρατάξεις της μειοψηφίας εν συνόλω.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού «180° Η Αττική αλλάζει πρόσωπο!» κ. Κορομάντζος Βασίλειος πρότεινε ως Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής τον κ. Βλάχο Γεώργιο ο οποίος και αποδέχθηκε την υποψηφιότητα.

Τα μέλη του συνόλου των παρατάξεων της μειοψηφίας κλήθηκαν σε μυστική ψηφοφορία για την εκλογή του υποψηφίου για το αξίωμα του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας ανακοινώθηκε το αποτέλεσμα, που είναι το εξής:

Ψήφισαν: 28

Υπέρ: 21

Κατά: 7

Λευκά: 0

Υποψήφιος για το αξίωμα του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής από τις παρατάξεις της μειοψηφίας εν συνόλω εκλέχθηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βλάχος Γεώργιος με 21 ψήφους.

Μετά την ολοκλήρωση της παραπάνω διαδικασίας, ο Προεδρεύων ανακοίνωσε τις υποψηφιότητες για το Προεδρείο του Περιφερειακού Συμβουλίου:

1. Υποψήφιος για το αξίωμα του Προέδρου από την πλειοψηφία εκλέχθηκε ο Σύμβουλος κ. Σχινάς Θεόδωρος.
2. Υποψήφια για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής εκλέχθηκε από τη μειοψηφία η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα.
3. Υποψήφιος για το αξίωμα του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής εκλέχθηκε από τη μειοψηφία ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βλάχος Γεώργιος.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ι. Σμέρος και Α. Φωτόπουλος προσήλθαν στη συνεδρίαση μετά την ψηφοφορία για τους υποψηφίους για το αξίωμα του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Στη συνέχεια ακολούθησε η διαδικασία για την εκλογή των μελών του Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με μυστική ψηφοφορία από το σύνολο των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Χρέη εφορευτικής επιτροπής για την εκλογή Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής άσκησαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αποστολάκη Ευαγγελία και Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης) από την πλειοψηφία και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ροκοφύλλου Άννα και Κορομάντζος Βασίλειος από την πλευρά της μειοψηφίας.

Μετά τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας και την καταμέτρηση των ψήφων διαπιστώθηκε ότι:

- Για το αξίωμα του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας έχει ως εξής:

Ψήφισαν : 83

Έγκυρα : 83

Λευκά : 9

Άκυρα : 0

Ο υποψήφιος κ. Σχινάς Θεόδωρος έλαβε 74 ψήφους και συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Χρέη εφορευτικής επιτροπής για την εκλογή Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής άσκησαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αποστολάκη Ευαγγελία και Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης) από την πλευρά της πλειοψηφίας και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ροκοφύλλου Άννα και Κορομάντζος Βασίλειος από την πλευρά της μειοψηφίας.

- Για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας έχει ως εξής:

Ψήφισαν : 83

Έγκυρα : 82

Λευκά : 11

Άκυρα : 1

Η υποψήφια κ. Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα έλαβε 71 ψήφους και συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Χρέη εφορευτικής επιτροπής για την εκλογή Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής άσκησαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αποστολάκη Ευαγγελία και Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης) από την πλευρά της πλειοψηφίας και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ροκοφύλλου Άννα και Κορομάντζος Βασίλειος από την πλευρά της μειοψηφίας.

- Για το αξίωμα του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας έχει ως εξής:

Ψήφισαν : 83

Έγκυρα : 82

Λευκά : 14

Άκυρα : 1

Ο υποψήφιος κ. Βλάχος Γεώργιος έλαβε 68 ψήφους και συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Μετά τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας και την καταμέτρηση των ψήφων διαπιστώθηκε ότι και οι τρεις υποψήφιοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών και, κατά συνέπεια η σύνθεση του Προεδρείου για το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής κατά την περίοδο 6/3/2017 έως 31/8/2019, έχει ως ακολούθως:

Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:

Θεόδωρος Σχινάς (έλαβε 74 ψήφους)

Αντιπρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής

Αννα – Θεοδώρα Παπαδημητρίου – Τσάτσου (έλαβε 71 ψήφους)

Γραμματέας Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής

Γεώργιος Βλάχος(έλαβε 68 ψήφους)

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΟΥ Π.Σ.

**Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ
Π.Σ.**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ

ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΡΥΝΑ